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Hazudnak a panel-lakóknak, a felújítási program 
választási lufi.  sosem valósul meg. a munkáspárt évi 10 ezer 
új bérlakást akar, öt év alatt  100 ezer lakás felújítását – 

ezzel 60 ezer új munkaHelyet is teremt. 

Megvárjuk az 
összeoMlást?
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

Megszállási eMlékMű, 
avaGy meddiG hülyíTheTnek 
bennünkeT?

Karácsony táján szeretett honfitársaink, 
legalább is azok, akik tehették, elmentek 
szabadságra, és csak mostanság, az 
iskolai szünet végén térnek vissza. 
Vásárlás, ajándékozás, ki a franc törődik 
ilyenkor a politikával? A miniszterelnök 
egyébként is megnyugtatott mindenkit, 
hogy lehet a pénzt költeni, hiszen jövőre 
jön a harmadik rezsicsökkentés, és akkor 
már tényleg dőzs lesz. 

Kormányunk tagjai azonban ekkor 
sem tétlenkedtek. A nemzeti jövő 
szolgálata, a rezsicsökkentés ellenségei 
elleni harc ugyanis nem ismer pardont. 
Fiúk, illetve, mit is mondok, miniszter 
urak, államtitkár urak, most ugyanis 
ezek vagyunk, nem felejtettünk el 
valamit? Ok, eldöntöttük, hogy jövőre 
ki lesz polgármester és ki lesz képviselő. 
Keresztül nyomtuk a holokauszt emlékév 
ügyét, még az Unesco is mellénk 
állt. Hende Csabi kap pénzt az első 
világháborús bulijaira, végül is csak 
egyszer van 100. évforduló. 

Ó, basszus! Majd elfeledkeztünk 
március 19-ről! Talán a vezér mondta, 
vagy a helyettese, nem tudni. Talán majd 
unokáink megtudhatják a kormányülés 
jegyzőkönyvéből ötven év múlva, ha még 
akkor meglesz. Egyeseket a kormányülés 
résztvevői közül pánikroham fogott el: 
mi a túró volt március 19-én? A vezér 
májusban született, egyébként is az idén 
volt az ötvenéves jubileuma. Rogán Cili 
decemberben volt harminc, s egyébként 

ez is csak belvárosi ügy, bár nem árt 
óvatosnak lenni. 

Uraim! – oszlatta el az emlékezetkiesés 
felhőit Államtitkár Úr, aki mindenről 
tud, illetve amiről nem tud, az nem is 
létezik. Az alaptörvényben is meg van 
írva, hogy Magyarország 1944. március 
19-én elvesztette állami önrendelkezését. 
Persze, persze, akkor szálltak meg 
bennünket a németek! – adták többen 
a jólértesültet. Csak ne nagyon 
németezzünk itt, mondta a külügyek 
felelőse, különösen, hogy Merkel megint 
nyert. A németeknek voltaképpen 
hálásaknak kell lennünk, hiszen, ha nem 
szállnak meg bennünket, előbb jönnek 
az oroszok, annál rosszabb pedig semmi 
sincs.

Állítsunk egy szép emlékművet! 
Rögtön a Szabadság térre, hátha az 
oroszok elviszik a saját emlékművüket! 
– hangzott a bátor javaslat. Jó, jó, de 
alig van pár hónap az elkészítésére! –
óvatoskodott valaki, aki emlékezett, 
hogy az Andrássy-szoborral is két éve 
kínlódnak, és már félmilliárdnál van az 
ára. Nem szarozunk, nemzetgazdasági 
szempontból kiemelt jelentőségű üggyé 
nyilvánítjuk, a szobrászok meg szedjék 
össze magukat! – hangzott a döntés.

Milyen legyen a német katona az 
emlékművön? Gonosz agresszor, vagy 
gyermekszerető nemes férfi? – hangzott el 
egy dilemma. Nem eshetünk túlzásokba, 
uraim, nem lehetünk a bolsevista 
sztereotípiák rabjai! Végül is azok a 
német fiúk a bolsevikok ellen harcoltak, 
és arról se feledkezzünk meg, hogy 
unokáik ma már a mi szövetségeseink! 

Vállvetve küzdünk Afganisztánban, a 
hazáért. 

Azzal fognak cikizni bennünket, 
hogy Horthy maga is beleegyezett a 
megszállásba, és a magyar hadsereg 
se nagyon ellenkezett – vetette közbe a 
kormánykommunikáció felelőse. Uraim, 
ez nem téma! – hangzott a válasz. 
Januártól elindul a Veritas Történetkutató 
Intézet, a történész-szakma a zsebünkben 
van. Szakály Sanyi majd gondoskodik 
március 19-e torzításmentes feltárásáról, 
és persze a magyar társadalom történelmi 
tudatának megerősítéséről is. Ha még 
nem lenne elég erős. A többiek meg 
pofázhatnak, nem számít!

Jó, jó, de megint előjöhet ez a 
holokauszt téma - akadékoskodott valaki. 
Végül is a németek tényleg elvittek 
többszázezer zsidót, ami a magyar 
hatóságok nélkül nem ment volna. 
Nyugalom, barátaim! Gond egy szál 
se! – mondta az előterjesztő. Lesz egy-
két nyilatkozat, aztán megnyugodnak. 
Végül is Navracsics Tibivel kimondattuk, 
hogy az akkori magyar állam is felelős 
a holokausztért. Ennél többet már nem 
tudunk adni. Meg az se semmi ám, hogy 
lesz egy takaros holokauszt-emlékmű a 
Józsefvárosi pályaudvar helyén!

Rendben, csináljuk, adta be a derekát 
az utolsó kételkedő is. De azért, van itt 
valami! Mit fog hozzá szólni a nép? 
A nagyanyám utálta a németeket, mert 
ők rámolták ki a lakását. Mire jöttek az 
oroszok, már semmi se maradt. Vagy 
láttatok ti már végzős gimnazistát, aki az 
alaptörvényt teszi a párnája alá? Szóval, 
mit fog hozzá szólni a nép? 

Nos, kedves magyar népünk, mit 
szólunk hozzá? Meddig hisszük el, hogy 
Magyarország jobban teljesít, pedig mi 
azt látjuk, hogy minden rosszabb lesz? 
Meddig hisszük el, hogy a kormány a 
devizakárosultak mellett van, miközben 
azt látjuk, hogy összejátszik a bankokkal? 
Meddig hisszük el, hogy a múlt rendszer 
rossz volt, pedig tudjuk, hogy akkor 
jobban éltünk, mint most? Meddig 
hülyíthetnek bennünket? Meddig?

thürmer gyula
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Hétből-Hét
  miT Gondol a munkáspárT?

1. A Fővárosi Önkormányzat és a BKK várja az utasok javaslatait azzal 
kapcsolatban, hogy milyen forgalmi átszervezéseket szeretnének a 
4-es metróhoz kapcsolódó felszíni útvonalakon. 

munkáspárt: Nagyon kedves ez Tarlós és Vitézy uraktól, biztos 
rengeteg hasznos ötlet érkezik, amelyeket minden bizonnyal 
figyelembe is vesznek. Kár, hogy anno magáról a metróról 
elfelejtették megkérdezni a leginkább érintett fővárosiak 
véleményét. Erről persze se a főpolgármester, se az akkor még 
legfeljebb gimnáziumba járó BKK-vezér sem tehet, de azért 
valljuk meg, városrendezési döntés előtt ők sem vitték túlzásba a 
kérdezősködést. Csak néhány példa: Vidámpark, Margitsziget vagy 
éppen a randa kék busz. Élhető várost szeretnénk. Nem csak a 
választásokkor kell demokratásdit játszani!

2. Vágó Gábor kilépett az LMP-ből, de a választásokig megtartja 
parlamenti mandátumát.

munkáspárt: A megjelenésében magát egyfajta újkori Petőfinek mutató 
képviselő a politikai elit mutyiját, a kisstílű politikai játszmákat 
tette felelőssé lépéséért. Azt csak halkan mondta el, hogy az is 
rosszul esett neki, amikor az LMP-s választmány nem jelölte az 
országos listára. Magyarán esélye sincs, hogy újra képviselő legyen. 
Ez valóban botrányos. Mi is csak halkan vetjük fel, hogy ha mégis 
jelölik képviselőnek, akkor azonnal megszépül a politikai elit, 
ugye? És megint lehet más a politika? 

3. Hét és fél milliárdos adócsalás miatt emelt vádat 21 ember ellen a 
Győr-Moson-Sopron Megyei Főügyészség.

munkáspárt: Itt egy újabb ÁFA-csalási akció. Úgy tűnik, a társadalom 
kettéosztódott. Egyfelől dolgozókra, akik mindennapos munkával 
küzdenek a létfenntartásukért, akik egy életet becsülettel élnek le és 
gondoskodnak családjukról. Másfelől a gazdagok, akiknek újabb jelentős 
hadoszlopa lett az ÁFA-csalók köre. A hatalomnak, a tőkés viszonyoknak 
jelentős szerepük van abban, hogy ez megtörténhet. Minden évben 
teszünk adóbevallást. A NAV azt is észreveszi, ha mi száz forintot elírunk 
az adóbevallásunkban. Akkor hogyhogy nem veszik észre a százmilliós, 
milliárdos trükköket? Mit tartott 4-5 évig? Miért nem leplezték le előbb a 
csalást? Bár ma sem nagyon törik érte magukat…

4. A honosítás jövője nagyon nagy mértékben függ a választások 
sikerétől – üzente Németh Zsolt külügyi államtitkár a külhoni 
magyaroknak. 

munkáspárt: Lefordítjuk magyar nyelvre: magyar testvérek, ha 
továbbra is köptök a magyar választásokra, ha nem fogtok a Fideszre 
szavazni, és veszítünk, akkor megláthatjátok, hogy mi lesz a ti 
kettős állampolgárságotokból! Mi azt mondjuk: ne fenyegessétek a 

külföldi magyarokat! Magyarország sorsát azok döntsék el, akik itt 
élnek és dolgoznak! 

5.  A Népszabadság szerint ezúttal a kismamákkal levelezne a 
kormány, 1,5 milliárd menne el a kérdőívekre.

munkáspárt: A kormány milliárdokat költ a semmire, pontosabban 
gyaníthatóan a Fidesz adatbázisának kiépítésére. Az újabb nemzeti 
konzultációra pont annyi szükség van, mint a korábbiakra: semmi! 
Álságos azt mondani, hogy a kormányt az emberek véleménye 
érdekli. Ha így lenne, írjanak ki népszavazást, az Internet világában 
ennek meg lehet találni az egyszerű, olcsó és gyors módját. De ki 
kíváncsi itt az emberekre?

6. Bruttó 9,5 millió forintért bízott meg egy ügyvédi irodát 
a Németh Lászlóné vezette fejlesztési minisztérium, hogy 
segítsen bebizonyítani, joguk van eltitkolni a nyilvánosság elől a 
trafikpályázatok adatait. 

munkáspárt: A korábbiakban „kiosztott” összegek tükrében ez a 
megbízás még akár figyelemre méltó sem lenne. A nagy baj, hogy 
egy minisztérium megtagadhatja az adatszolgáltatást közérdekű 
ügyek tekintetében, minden magyarázat nélkül. Mire voltak 
kíváncsiak a „kérdezők”? Az elbírálási szempontokra, a vesztes és 
győztes indulókra és pályázatokra, üzleti tervekre és az elbírálókra. 
Valóban, neveket talán nem lehet kiteregetni, ennyit a pályázókról 
és az elbírálókról. De az elbírálási szempontok, a „valaki ezért nyert, 
s másvalaki ezért nem nyert” információi talán nem kellene, hogy 
titoknak minősüljenek. Ha nem lenne mit titkolniuk. Persze, van. 
Ha az ügyvédi iroda tehetséges, ezt is titkosítják úgy ötven évre. 
Vagy hetvenre, nem olyan rég láttunk hasonlót is… Gratulálunk a 
demokrácia kifinomult alkalmazásához!

7. Minden eddiginél nagyszabásúbb, „színesebb” és drágább vállal-
kozásba fog közpénzből a miniszterelnöki megbízott Kerényi Imre. 
Tervei szerint május elsején, Magyar Krónika néven startol az a 
folyóirat, amelybe – ha így folytatódik – Orbán Viktoron és kormánya 
tagjain kívül más aligha ír. Legalábbis a felkért szerzők közül egyre 
többen mondanak nemet a lapnak, amely Kerényi szerint „a centrális 
politikai erőtér építő embereiről” szólna, helyet kapna benne „dalcsináló 
Ákos úr”, a rezsicsökkentés, de az is, hogy „kinyílott a pitypang”.

munkáspárt: Közpénz. Propaganda. Kerényi. Ami kialakult a 
napokban a Magyar Krónika kapcsán, maga a tragikomédia. Kik 
és miért hagyták az ominózus felkérő levelet megjelenni, a maga 
20(!) oldal terjedelmében, nem is firtatjuk. A visszautasítások 
hosszú sorát is kínos említeni, hiszen, ha legalább tudtak volna 
az elképzelésekről. Butaság. De láttunk már olyat, hogy nem az 
ellenzék nyerte meg a választásokat, hanem a Fidesz veszítette el.

rövid hírek – rövid kommenTárok
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Az Orbán-kOrMány szép ígéretei Mögött 
nem láTszik semmi

A választásokhoz közeledve újabb 
mega-programot hirdetett meg az 
Orbán-kormány: ezúttal a lakótelepeken 
lakóknak „segítenek”. Németh Lászlóné 
fejlesztési miniszter szerint jövő 
februárban elindul a Panel III. program, 
amellyel 2020-ig 380 ezer lakást újítanak 
fel összesen 500 milliárd forintból. Jó 
gondolat, csak éppen nagyon pr-ízű. 
Hiszen novemberben a miniszter asszony 
még arról beszélt, hogy 9 milliárd 
forintból újraindítják a forráshiány miatt 
leállított panelprogramot. 

honnan a pénz? 

Honnan lett hirtelen ennyi pénz?
Németh Lászlóné szerint az 500 

milliárd forintos program egyharmad 
részét kitevő vissza nem térítendő 
támogatás forrása a szén-dioxid kvóta 
értékesítéséből származó 70 milliárd, 
továbbá az uniós operatív programokból 
várható 90-95 milliárd forint. 
A maradék kétharmad önkormányzati 
támogatásból és önerőből állna össze, 
de ezek arányáról a miniszter szerint 
még korai beszélni. A cél az, hogy 
az önkormányzati támogatás és az 
önerő szintén egyharmad-egyharmad 
arányú legyen a teljes költségen belül 
– mondta. Arra a felvetésre, hogy az 
önkormányzatok csak állami pénzből 
képesek támogatni a programot, a 

miniszter azt felelte: ez igaz, de az a 
döntés, hogy egyáltalán támogatják-e, 
az önkormányzatok kezében van. Értik 
ezt? A fából vaskarika ehhez képest egy 
jól kidolgozott stratégia.  

Ráadásul nincs pontos válasz arra 
sem, hogy mire mentek az eddigi panel-
programokkal. 

A fejlesztési minisztérium háttér -
intézménye, az Építésügyi Minőség-
ellenőrző Innovációs Nonprofit Kft. 
(ÉMI) hivatalos zárójelentése szerint 
a Panel I. programban 46 ezer lakás 
felújításához járult hozzá az állam, a 
Panel II.-ben pedig 30 ezeréhez. Ehhez 
képest Németh Lászlóné miniszter 
novemberben Győrött már 215 ezer lakás 
energetikai korszerűsítéséről számolt be. 
A minisztérium decemberi közleménye 
szerint viszont csak a Panel II. programban 
320 ezer lakást újítottak fel. 
Akkor most mi mennyi? Vagy kérdezzük 
inkább azt, hogy hány éves a kapitány, 
hiszen a választások után már úgysem fog 
emlékezni senki sem erre a kormányzati 
ígéret-özönre? 

épíTeni kell! 

Jelenleg a hazai épületállomány 
körülbelül 70 százaléka szorul felújításra. 

A kormány nagyszabású panel-
felújítási programot hirdetett meg. 
szép terv, csak nem tudni, honnan lesz 
rá pénz, és ráadásul az előző hasonló 
mega-beruházásokkal sem számoltak 
még el. ráadásul senki sem beszél 
arról, hogy mi lesz a többi lakóépület 
felújításával, és főleg – kormány és 
parlamenti ellenzék is – hallgatnak 
az állami bérlakásépítésről. 
A Munkáspárt szerint öt év alatt 
megvalósítható lenne 100 ezer 
panellakás rekonstrukciója. évi 10 
ezer bérlakás építésével együtt ez 
legalább 60 ezer embernek teremtene 
munkahelyet.

VálAsztási pAnel-lufi?
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Ha a lakásépítések üteme nem gyorsul 
– idén 6700 lakás felépítése várható, 
ilyen kevés még a második világháború 
során sem volt ez az adat, miközben a 
Kádár-rendszer idején volt, hogy elérte 
az évi százezret is –, akkor a 4,4 milliós 
lakásállomány csak 600 év alatt újulhatna 
meg – mondta Maráczi Zsolt, a Társaság 
a Lakásépítésért, Lakásfelújításért 
Egyesület (TLE) elnöke.

Az egyesület megrendelésére a 
Növekedéskutató Intézet 2004-ben és 
2005-ben végzett a lakásépítésekkel 
kapcsolatban kutatásokat. Akkor 
többek között megállapította, hogy évi 
10 ezer lakás felépítése – a beszállítói 
ágazattal együtt – hozzávetőleg 44700 
teljes munkaidejű foglalkoztatottnak ad 
munkát.

A Munkáspárt programjában szerepel 
az évi 10 ezer bérlakás felépítése. 
Ha tényleges panel-rekonstrukciós 
programot is indítunk – reális öt év alatt 
100 ezer lakás felújítása -, akkor legalább 
60 ezer új munkahelyet teremtünk. 

A Fidesz és az MSZP, a parlamenti 
ellenzéki pártok „szakemberei” egyaránt 
azt szajkózzák, hogy nem kell az 
államnak építenie, hiszen így is sok lakás 
áll üresen. Statisztikákat is mutogatnak. 
Csakhogy a KSH nem az üres, hanem a 
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„nem lakott” lakások számát összegezi. Eszerint a nem lakott 
lakásingatlanok részben irodák, részben üdülő településeken 
idényszerűen lakott nyaralók. Ebben a kategóriában szerepelnek 
a feketén kiadott és nem lakottnak jelentett lakások is. A nem 
lakott lakások közül 162 ezer 1946 előtt épült, 90 ezer pedig 
komfort nélküli, vagy ennél is rosszabb állapotú, jórészt 
gazdaságosan fel sem újítható. Ez az állomány nem oldja meg a 
hazai lakásállomány problémáját.

A lakásállományon belül 583 489 olyan lakás van, amelynek 
a falazata vályog, vagy sár, ezek minőségéről nincsen 
közelebbi adat. Külföldi példa: lakosságarányosan Ausztriában 
hozzávetőleg hatszor annyi lakás épül, mint jelenleg 
Magyarországon.

állami szerepvállalás

Az államnak deklarálnia kell, hogy fontos számára a lakás-
kérdés megoldása. A Munkáspárt eleve alkotmányos jogot 
adna az első lakáshoz, és állami programot indítana el ennek 
végrehajtására. 

Hasonlót szeretne a szakmai szervezet is. A TLE szerint 
pozitív állami beavatkozásra akkor van esély, ha van rá 
politikai akarat. Ennek biztos jele lenne, ha az államigazgatási 
intézményrendszerben megjelenne egy lakásépítésekkel, 
lakásfelújításokkal foglalkozó részleg, illetve a 2014-2020 
közötti uniós költségvetési időszak támogatási pénzeiből 
jutna a lakásfelújításokra, lakásépítésekre, illetve a középület-
megújításokra, korszerűsítésekre is.

A kormánynak a szocpol támogatást olyan szintre kellene 
emelnie, hogy abból az energiahatékony, legális lakásépítések 
áfája visszakerülhessen az építkező, új lakást vásárló gyermekes 
családokhoz. A jelenlegi szocpol ugyanis még az áfa összegét 
sem adja vissza támogatásként, ilyen támogatás mellett pedig 
nem működik a rendszer. Legalább annyi érv szól az építkező 
családok és az építésgazdaság támogatása, mint a sertéságazat 
számára biztosított kedvezményes áfakulcs mellett – veti fel a 
TLE elnöke. 

Ezek mellett a lakásépítésekkel, lakásfelújításokkal 
foglalkozó központi hivatalra, vagy kormánybiztosra is szükség 
lenne, ha már lassan három évtizede nincs önálló tárcája az 
építésügynek.

Mi lesz A többi lAkássAl, HázzAl? 

Mi lesz a nem panellakások korszerűsítésével? Ígéretek ugyan 
elhangzottak, konkrétumok azonban még nem – véli a Szabad 
Föld. Márpedig ezekre is égető szükség lenne. Egyrészt azért, 
mert Horváth Attila, a fejlesztési tárca államtitkárának állításával 
ellentétben az egyéb társas és családi házak energetikai 
korszerűsítésével nagyobb megtakarítást lehet elérni, mint 
a panelekével: ez utóbbiakban négyzetméterenként 200-220 
kilowattórányi energia fogy évente, míg egy családi házban 
ennek átlagosan több mint kétszerese. Márpedig a 4,1 millió 
magyarországi lakásból 700 ezer panel, ami azt jelenti, hogy 3,4 
millió, vagyis a négyötödük nem az. Akik nem panelben laknak, 
azoknak ebben a pillanatban semmiféle állami pályázati támogatás 
nem áll rendelkezésre energiahatékonyságuk korszerűsítésére.

„alkotmányos jogot a lakáshoz! 
senkit se lehessen kilakoltatni!

építsünk fel évi 10 ezer új bérlakást! 
öt év alatt valósítsuk meg 100 ezer 
panellakás rekonstrukcióját!

ezzel teremtsünk 60 ezer 
munkahelyet!”

miT akar a munkáspárT?

Felépült lakások száma (ezer darab)
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a szeGény ember nem számíT

„maGyar CsapaT”: óCska válaszTási Trükk!

A kormány intézkedéseinek köszönhetően a munkanélküli-
ség továbbra is csökkenő tendenciát mutat – jelentette ki 
Czomba sándor, a gazdasági minisztérium államtitkára. 
A valóság viszont az, hogy számos nagy megyében jóval 
10 százalék fölött van a munkanélküliség, s ezeknek az 
embereknek esélyük sincs munkára. A vidéki szegény ember 
nem számít a kormánynak.

A kormány intézkedéseinek – Munkahelyvédelmi Akcióterv, 
Első Munkahely Garancia Program – köszönhetően a 
munkanélküliség továbbra is csökkenő tendenciát mutat, ami 
hónapok óta jóval az Európai Unió átlaga alatt van. Legalábbis 
ezt állítja Czomba Sándor – a gazdasági tárca foglalkoztatásért 
felelős államtitkára szerint a növekedésnek csak egy része 
köszönhető a közfoglalkoztatásnak. A közfoglalkoztatottak 
száma a kormányváltás óta 90 ezerrel, 68 ezerről 158 ezerre 
nőtt, az éven belül külföldön dolgozók, azaz a vendégmunkások 
száma pedig 99 ezer, mintegy 50 ezerrel több, mint a 
kormányváltáskor. „Ha a 255 ezres növekményről letisztítjuk a 
közmunkát és a külföldön dolgozókat, akkor továbbra is állítom, 
hogy a versenyszféra a kormányváltás óta több mint 100 ezres 
növekményt produkált” – közölte az államtitkár.

A kormány szépítgetheti a „mundérját”, de a számok, a 
munkanélküliségi adatok magukért beszélnek. Baranya 10 
százalék; BAZ 11,3 százalék; Heves 11,3 százalék; Nógrád 15,7 
százalék; Hajdú 15,6 százalék; Szolnok 10,8 százalék; Szabolcs 
14,4 százalék; Bács 10,5 százalék; Békés 9,4 százalék; Csongrád 
12,8 százalék. 

A jelentős munkanélküliséggel küzdő megyék többsége a 

Január közepétől újabb rezsifórumokra várja a rezsicsökkentés 
támogatóit a Fidesz - jelentette be Kocsis Máté, a párt 
kommunikációs igazgatója. A tervek szerint országszerte 119 
fórumot tart a Fidesz és a KDNP több mint 30 politikusa; 
a rendezvényekre azokat várják, akik ki kívánnak állni az 
ország által eddig elért eredményekért. A napokban kiküldik 
a fórumokra invitáló, Orbán Viktor pártelnök aláírásával 
ellátott meghívót azoknak, akik aláírásukkal korábban 
támogatták a rezsicsökkentés megvalósítását - tette hozzá 
a kormánypárti politikus. Kocsis Máté hangsúlyozta: a 
rezsifórumokon további kiállásra kérik a támogatóikat, 
arra, hogy munkájukkal segítsék megvédeni a közösen elért 
eredményeket, és akár aktivistaként vegyenek részt a Fidesz 
és a KDNP országgyűlési választási kampányában.
A kormánypárt a napokban kezdte meg a rezsicsökkentésről 
szóló újabb, január 20. és február 15. közötti fórumokra 
szóló meghívók postázását azoknak, akik 2013 tavaszán 

aláírásukkal támogatták a rezsicsökkentést. A levélben 
egyebek mellett az olvasható, hogy a rezsicsökkentés 
eredményeinek védelmére létrehozzák a Magyar Csapatot.
A Fidesz életveszélyes akcióba kezdett. Az orbáni „Magyar 
Csapat” létrehozása - történetesen a rezsicsökkentés 
szajkózása – kettéosztja a magyar társadalmat. Orbán harcba 
hívja azt a középosztályt, amely a ciklus érdemi nyertese volt. 
A többiekről, az elszegényedett, reménytelen helyzetben lévő 
milliókról pedig szó sincs. A rezsicsökkentés egyébként sem 
több mint választási fogás. A kormány csökkenti a rezsit, ezért 
ő a jó fiú. A gázszolgáltató pedig a rossz fiú. Ez utóbbi egy 
kicsit háborog, majd csökkenti a lakossági gáz kalóriaértékét, 
és máris pénzénél van. Ebből annyit látsz, hogy több ideig 
fő meg a pörkölt, mint régen, a rezsicsökkentés előtt. A 
dolgozó embereknek csak az segít, ha a Munkáspárt ott 
van a parlamentben, és kiharcolhat valóságos, azaz nem 
látszatcsökkentéseket.

nagy létszámú megyékhez tartozik, ahol a munkanélküliség 
mértéke továbbra is aggasztó. Ezeken a területeken a 
rendszerváltás óta alig lett ipartelepítés, így a szakmai fejlődés 
már régen megrekedt, számukra az ország elhagyása sem realitás. 
A kormány azzal, hogy szavakban bizonygatja a fejlődést, attól 
még a valóság mást mutat. A dolgozók, dolgozni vágyók saját 
magunkon érzik a tőkés társadalom sajátosságát. Ezek a milliók 
adják a tőke „tartalék hadseregét”, akiket munkanélküliségbe 
kényszerít, csak azért, hogy a többieket potom pénzért állíthassa 
munkába. Ha nem tetszik, jöhet a „csere”.

A fenti számok tisztán bizonyítják, hogy miért él a lakosság 
többsége már mélyszegénységhez közelálló állapotban. Remény, 
jövő, kilátás nélkül. Mert ez a kapitalizmus.

Újabb rezsifórumokra, a „Magyar Csapatba” várja a rezsicsökkentés támogatóit a fidesz. Ócska választási trükk, ne 
dőlj be neki! A fidesz ugyanazt teszi, mint pár éve a polgári körökkel: saját táborát szervezi azokból, akik nyertek a 
fidesz-kormány alatt. ne aggódj! te ne nem vagy a nyertesek között! 
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A Magyar Munkáspárt budapesti tagjai tiltakoznak a kormány azon döntése ellen, hogy Magyarország német 
megszállásának 70. évfordulójára emlékművet állítsanak budapest belvárosában.  

Az Orbán-kormány ezzel a becstelen cselekedettel a magyar hősök és áldozatok emlékét gyalázza meg. Tiltakozunk az 
emberiesség és a józanész nevében!

Magyarország megszállása Horthy Miklós kormányzó egyetértésével történt. Felelős érte a magyar uralkodó osztály, 
amely belevitte Magyarországot a második világháborúba.  Magyarországnak semmilyen nemzeti érdeke sem fűződött a 
Szovjetunió megtámadásához, hiszen a Szovjetunió többször kifejtette: nincs semmilyen területi vagy más követelése 
Magyarországgal szemben. 

A magyar uralkodó osztály arra sem volt képes, hogy kiutat találjon a háborúból. Jobban félt a szocialista Szovjetuniótól, 
mint a fasiszta Németországtól. Eltérően Finnországtól, Romániától, Olaszországtól, a magyar vezetés nem lépett ki a 
háborúból, ezzel újabb szenvedést zúdított az országra. Ezzel a politikával az ország elveszítette azt a lehetőséget is, hogy a 
háborút lezáró békeszerződés igazságot tegyen és rendezze a trianoni rablóbéke súlyos következményeit.

Mi, a Munkáspárt budapesti tagjai azokra az ezrekre emlékezünk, akiket a Gestapo börtönbe vetett a megszálláskor. 
Emlékezünk a legitimista Sigray Antalra, a kisgazdapárti Bajcsy-Zsilinszky Endrére, a polgári baloldalhoz tartozó Rassay 
Károlyra, a szociáldemokrata Peyer Károlyra. Nem felejtjük el a kommunista mozgalom mártírját, Ságvári Endrét sem. 
Emlékezünk a többszázezer zsidó honfitársunkra, akiket 1944 folyamán küldtek német haláltáborokba.

Kijelentjük: az emlékmű fölösleges, s a Jobbikot leszámítva senki sem repes az örömtől. Az emlékművel a Fidesz csak 
egyet akar: megszerezni a szélsőjobboldali szavazók támogatását.

A Munkáspárt úgy véli: állítsák le az emlékmű munkálatait! A választások után az emberek maguk döntsenek arról, hogy 
akarnak-e emlékművet, és ha igen, milyet!

Budapest, 2014. január 6.

Magyar Munkáspárt
Budapesti Elnöksége

neM kérünk A Megszállási eMlékMűből!
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Az első világháború kezdetének közelgő 100. évfordulója 
fokozatosan a magyarországi ideológiai és politikai küzdelmek 
fontos kérdéséve válik. A magyar tőkésosztály mindkét tábora, 
a konzervatív-keresztény és a liberális-szociáldemokrata szárny 
igyekszik a maga javára felhasználni.

A konzervatív-keresztény erők, élükön a jelenlegi 
kormánnyal, a polgári Magyarország történelmi nagyságát 
akarják demonstrálni, történelmi-szellemi hidat teremteni 
az Osztrák-Magyar Monarchia, a Horthy-korszak és a mai 
konzervatív-keresztény rendszer között.

A liberális-szociáldemokrata erők viszont annak 
bizonyítására használják a centenáriumot, hogy az első 
világháborús vereségért, a trianoni békeszerződésért nem 
Magyarország a felelős általában, hanem az akkori politikai 
elit. Következésképpen a mai Magyarország gondjaiért sem az 
ország egésze tehető felelőssé, hanem a jelenlegi konzervatív-
keresztény elit.

A centenáriumi rendezvények telis-teli vannak a mához 
kapcsolódó politikai és ideológiai áthallásokkal. Ez nem is 
véletlen, hiszen 2014 tavaszán parlamenti választások lesznek. 
Nem kevesebb dől el, mint az, hogy a korábbi liberális 
politikával gyökeresen szakító konzervatív erők maradnak-e 
hatalmon, vagy négy év szünet után visszatérnek a liberális-
szociáldemokrata erők.

A centenárium ünneplését a tőkés erők felhasználják arra, 

imperialisTa háború – imperialisTa béke:
Az i. VilágHábOrÚ 100. éVfOrdulÓjA

a szabó ervin akadémia kinCsesTárából

hogy elhomályosítsák és befeketítsék a mai nemzedékek 
szemében az első világháború nyomán létrejövő kommunista 
mozgalmat, az 1917-es Nagy Októberi Szocialista Forradalom, 
az 1919-es Magyar Tanácsköztársaság történelmi jelentőségét, 
gyengítsék a mai antikapitalista erőket.

Az első világháború 100. évfordulójával kapcsolatos 
küzdelemből a Magyar Munkáspárt sem maradhat ki. A mai 
új helyzetben új érvekkel, új eszközökkel kell megvédenünk a 
háború eredetéről, az imperializmus és a háború viszonyáról 
alkotott marxista-leninista nézeteket. Meg kell mutatnunk, hogy 
az imperializmus ma is háborúkat szül, és ezek okai a mai tőkés 
rendszer válságában keresendőek. Meg kell mutatnunk, hogy az 
imperialista háborúkat imperialista békék követik. Nem volt ez 
másként száz évvel ezelőtt, és ma sincs másként.

MAgyArOrszág és Az első VilágHábOrÚ 
Tényekben

 1914. július 23-án gróf Tisza István magyar királyi 
miniszterelnök elnökletével ülést tartott a magyar kormány. 
Tudomásul vette, hogy a szarajevói merénylet után báró 
Vladimir Giesl, belgrádi osztrák-magyar követ ultimátumot 
nyújtott át a szerb királyi kormánynak, amelyre július 25-én este 
6 óráig várta a választ. Az ultimátum a szarajevói merényletért 
a szerb kormányt és hatóságait tette felelőssé. Emlékeztetett a 
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szerb királyság korábbi kötelezettségeire. 
A nagyszerb mozgalom megtűrésével és 
táplálásával vádolta a szerb kormányt. 
Követelte, hogy a kormány hivatalos 
lapjában, meghatározott időpontban, 
meghatározott szövegű közleményt 
tegyen közzé, melyben elítéli a nagyszerb 
mozgalmat. Ugyanezt a szöveget királyi 
napiparancs útján a hadsereggel is közölni 
kell. A közoktatásból, közigazgatásból 
és a hadseregből ki kell irtani minden, a 
Monarchia ellen irányuló propagandát. 
Fel kell oszlatnia a nacionalista és 
irredenta szervezeteket, köztük a 
Narodna Obranát. Az ultimátumnak az 
a két pontja, ami talán leginkább sértette 
egy független ország méltóságát, az 5. és 
a 6. volt. A Monarchia követelte, hogy 
hatóságai részt vehessenek a Monarchia 
területi épsége ellen irányuló mozgalmak elnyomásában, 
és szervei szerb területen nyomozhassanak. Ugye, az ilyen 
követelések ma is ismerősek, és ma is előfordulnak egyes 
nagyhatalmak eszköztárában!

A szerb miniszterelnök, Nikola P. Pašić a szerb néphez fordult: 
„A szerb kormány annak tudatában, hogy a Ti kívánságotoknak 
és a béke követelményének tesz eleget, amelyet nem csak 
Szerbia érez, hanem – erről meg vagyunk győződve – egész 
Európa is, a legvégsőkig engedett a császári és királyi kormány 
kívánságainak, de ezen a határon túlmenően egyetlen független 
állam sem tehet engedményeket.” 

Ezt a felhívást ma is ki lehetne adni, és sok esetben ki is adják.
Július 28-án I. Ferenc József kiadta háborús proklamációját: 

„Egy gyűlölettel telt ellenség üzelmei kényszerítenek, hogy 
a béke hosszú esztendei után kardot ragadjak monarchiám 
becsületének védelmére, tekintélyének és hatalmi állásának 
megóvására és területi épségének biztonságára. A szerb 
királyság, amelyet állami létének első kezdetétől fogva egészen 
a legújabb időkig úgy elődeim, mint Én is támogatásában és 
segítségben részesítettünk, gyorsan felejtő hálátlansággal már 
évekkel ezelőtt az Ausztria-Magyarország elleni ellenségeskedés 
útjára lépett.” Nem kell erőltetett párhuzamot keresnünk, de ez a 
nagyhatalmi arrogancia ma is jelen van.

Mit eredményezett az első világháború Magyarországnak? 
A közös hadseregben a háború öt éve alatt mintegy 4 millió 
magyar katona harcolt, eddigi becslések szerint elesett több 
mint 600 ezer, a sebesültek és hadifoglyok száma összességében 
elérte a másfél millió főt. Kovács Vilmos ezredes, a Hadtörténeti 
Intézet és Múzeum parancsnoka minap elmondta, hogy  jelenleg 
sem lehet pontosan tudni, hogy a Magyar Királyságot mekkora 
veszteség érte az első világháborúban. Bécsben az egész 
Monarchiát érintően megvannak a hősi halottak, eltűntek, 
hadifoglyok kilétét tartalmazó nyilvántartások. A magyart 
több forrásból kell összeállítani. A munka nagyjából két éve 
kezdődött, mostanáig 300 ezer hősi halott, eltűnt, sebesült, illetve 
hadifogságba esett magyar katona nevét sikerült összegyűjteni. 
A parancsnok szerint nagyjából 2016-ban elkészülhet egy 
„vállalható adatbázis.”

Tény, hogy a hátországban a lakosság 18 százalékát hívták 
hadiszolgálatra, ezen felül a hadiipar még mintegy 800 ezer 
főt foglalkoztatott. A háború Magyarországra eső összköltsége 

mintegy 7,82 milliárd dollárt tett ki  (az 1920-as árfolyamon). Ez 
az összeg egy háború előtti átlagos év állami összbevételének 
több mint harmincszorosát tette ki.

A háborús vereség nyomán Magyarország olyan mély 
gazdasági, politikai és társadalmi válságba került, amely 
elsodorta a monarchiát. 1918. október 25-én Budapesten 
hivatalosan bejelentették a Magyar Nemzeti Tanács 
megalakulását, a Tanács elnöke gróf Károlyi Mihály lett. 

A magyar uralkodó osztály nem tudott mit kezdeni a 
háborús válsággal, a tömeges munkanélküliséggel. A helyzetet 
súlyosbította, hogy az ország déli részét francia és román, északi 
részét cseh csapatok szállták meg, és az Antant egyre nagyobb 
követelésekkel állt elő. Ebben a helyzetben a magyar uralkodó 
osztály tehetetlennek bizonyult. Az arisztokrácia átadta a hatalmat 
a liberális polgári erőknek, élükön Károlyival. Ők néhány hónap 
elteltével a hatalmat továbbadták a szociáldemokratáknak. 
A helyzettel ők sem birkóztak meg. Ebben a helyzetben a 
szociáldemokraták a kommunistákat vonták be a hatalomba, és 
megalakult a Magyar Tanácsköztársaság. 

A magyar munkás-paraszt hatalom 133 napig állt fenn. 1919 
augusztusában a magyar földbirtokos osztály ellenforradalmi 
erői az Antant segítségével leverték.

Az első világháborút Magyarország számára a trianoni 
békeszerződés zárta le 1920. június 4-én. A trianoni 
békeszerződés az I. világháborút lezáró Párizs környéki 
békeszerződések rendszerének része. Az imperialista háborút 
imperialista béke követte. Az Antant-hatalmak meggyengítették 
Németországot, felszámolták hagyományos szövetségesét, az 
Osztrák-Magyar Monarchiát.

A békeszerződés eredményeképpen a Magyar Királyság 
elveszítette területének több mint kétharmadát (az ország 
területe 282 000 km²-ről 93 000 km²-re csökkent). Mintegy 
3,3 millió magyar rekedt kívül az új magyar állam határain, 
azaz magyarok kerültek szülőföldjükön kisebbségbe. Ami a 
gazdaságot illeti, a korábbi Magyar Királyságból a termőföld 
61,4 százaléka, a faállomány 88 százaléka, a vasúthálózat 62,2 
százaléka, a kiépített utak 64,5 százaléka, a nyersvas 83,1 
százaléka, az ipartelepek 55,7 százaléka, a hitel- és bankintézetek 
67 százaléka került a szomszédos országok birtokába.

(folytatjuk)
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ötVenöt éVe győzött A kubAi fOrrAdAlOM

széTverTék 
A tAnárOk sztrájkját

Január hatodikára virradóra a mexikói rendőrség 
felszámolta a tanárok tüntetését a főváros központi terén. 
A pedagógusok szeptember óta nem voltak hajlandóak 
feladni sátortáborukat, s ezúttal is csak a rendőrség 
többszöri felszólítására, dulakodva hagyták el a teret. 
A tanárok érdekképviseletének egyik vezetője azzal vádolta 
a hatóságot, hogy önkényesen léptek fel a tüntetőkkel 
szemben, és azzal fenyegetőzött, hogy nem távoznak. 

A mexikói oktatási reform, amelyet Enrique Pena Nieto 
elnök a kongresszus jóváhagyása után tavaly léptetett 
életbe, szigorítja a tanárokkal szembeni elvárásokat, 
rendszeressé teszi teljesítményük mérését, továbbá 
korlátozza a szakszervezetek jogait. Az oktatók azonban 
az elbocsátásoktól tartanak, azt panaszolják, hogy a reform 
valójában a közoktatás „privatizálásáról” szól.

A tiltakozó pedagógusok tavaly nyár óta több ízben 
okoztak óriási forgalmi dugókat, megzavarták a nemzetközi 
légi közlekedést is, és sportrendezvényeket is kellett 
elhalasztani felvonulásuk miatt.

viva la revoluCion!

Január elsején ünnepelte a forradalom győzelmének ötvenötödik 
évfordulóját Kuba. Castro országa a mai napig példa a világ 
haladó mozgalmai előtt.

 A világ haladó fele tavaly július 26-án ünnepelte az 1953-
as kubai forradalom hatvanadik évfordulóját, a Fidel Castro 
vezette forradalmárok ugyanis ezen a napon rohamozták meg 
a Moncada-laktanyát.

Kuba, az egykori spanyol gyarmat a huszadik század közepén 
amerikai befolyás alatt állt, az ő kezükben voltak a cukornád-
ültetvények, a cukorgyárak s a bányák jó része is, az ország élén 
pedig egymást váltották az imperialisták érdekeit kiszolgáló 
korrupt kormányok és diktátorok.

Fulgencio Batista, a hadsereg főparancsnoka a negyvenes 
években még választással került a karibi ország élére, majd 
Floridába vonult vissza élvezni a kormányzása során összeszedett 
vagyonát, s 1952-ben puccsal ragadta magához a hatalmat. 
A korrupt, véreskezű diktátor feloszlatta a parlamentet, törölte 
a választásokat, betiltotta a pártokat, és szégyentelenül tömte 
zsebét. A diákság és az értelmiség tüntetésekkel, a munkásság 
sztrájkokkal tiltakozott, amire a terror erősödése volt a válasz. 

A fegyveres harc élére egy fiatal ügyvéd, testvére és barátai 
álltak. Fidel Castro és társai a sziget keleti részén fekvő Santiago 
de Cuba melletti Moncadába, az ország második legnagyobb 
erődjébe akartak bejutni, hogy az ott megszerzett fegyverekkel 
gerillaháborúba kezdjenek. 1953. július 26. hajnalában tartott 
akciójuk azonban kudarcba fulladt, a tízszeres túlerő hamar 
visszavonulásra késztette Castróékat, s nem sikerült a bayamói 
laktanya megtámadása sem.

Batista látványos pert akart a forradalmárok ellen, az 
ügyvéd Castro azonban maga látta el a védelmét, s október 
16-án elmondta hatalmas, ötórás védőbeszédét, amely a 
híressé vált „A történelem fel fog oldozni” szavakkal zárult. 
A forradalom vezetője börtönbe került, Batista két évvel 
később a közvélemény nyomására szabadon engedte. Társaival 
Mexikóban szervezkedtek tovább, s 1956. november 26-án a 
Granma fedélzetén újra nekivágtak Kuba felszabadításának.

A december 2-án partra szálló csoportot árulás révén három 
nap múlva meglepték a hadsereg erői, az összecsapás után csak 
12-en maradtak életben. A túlélők, köztük Fidel, testvére, Raúl 
és Ernesto (Che) Guevara a Sierra Maestra hegyeiben szerveztek 
gerillamozgalmat a gyűlölt Batista-rezsim ellen. Sorra aratták 
a győzelmeket, Batista 1958. december 31-én elmenekült, 
1959. január 1-jén Che Guevara, majd Fidel Castro egységei is 
bevonultak Havannába.

A kubai emberek csak az újév reggelén tíz órakor a tévéből 
értesültek róla, hogy vége a harcnak, délutánra a Havannában 
a fővárosra mindenhol kitűzték a nemzeti zászlót, s Castro 
mozgalmának vörös-fekete lobogóját a forradalom kezdetére 
utaló, M-26-7 felirattal. Castro Santiago de Cubában elmondta 
első beszédét: „kezdődik a Forradalom, ami nem lesz könnyű, 
tele lesz veszélyekkel, különösen most, az első szakaszában”.

A forradalom győzelme óta 55 év telt el. Castro, aki ma is a 
forradalom élő jelképe, akkor 33 éves volt, Che Guevara csak 
31, s a negyvenéves kort sem érte meg, amikor hősi halált halt. 
Alakjuk több mint fél évtizede lelkesíti a világ haladó fiataljait. 
Kuba példája a mai napig példa Latin-Amerika forradalmi 
mozgalmai előtt. Világszerte nagy figyelem kíséri a Kubai 
Kommunista Párt mai erőfeszítéseit „a gazdasági és társadalmi 
modell aktualizálására”, amelynek célja nem rendszerváltás, 
hanem a szocializmus jobb modelljének megtalálása, a 
forradalom eddigi eredményeinek megőrzése, ugyanakkor 
a nagyobb hatékonyság, a magasabb gazdasági teljesítmény 
elérése. 
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Az Egyesült Államokat tartja a világbékére leselkedő legnagyobb 
veszélynek a világ lakosságának közel negyede – derült ki a 
WIN/Gallup International közvélemény-kutató frissen közzétett 
nemzetközi felméréséből.

A kutatás szerint a második legveszélyesebb állam Pakisztán 
(8 százalék), a lista élmezőnyében szerepel Afganisztán, Irán és 
Izrael.

Az Egyesült Államokkal szembeni ellenérzések a Közel-
Keleten és Észak-Afrikában – korábbi amerikai katonai 
beavatkozások helyszínein – voltak a legerősebbek, de az 
amerikai lakosság 13 százaléka is saját hazáját tartotta a 
világbéke elsőszámú veszélyeztetőjének. Emellett Washington 
egyes NATO-szövetségeseinek – például Görögország és 
Törökország – népessége is félve tekint az Egyesült Államokra.

A felmérés során 2013 szeptembere és decembere között 
65 ország csaknem 68 ezer polgárát kérdezték a közvélemény-
kutatók a világ helyzetével és a jövőbeli kilátásokkal 
kapcsolatban. Magyarország nem volt a vizsgált államok között. 
Ez volt a WIN és a Gallup 37. hasonló éves felmérése.

A kutatás szerint a nehéz világgazdasági helyzet ellenére 
a megkérdezettek fele pozitívabban látja a jövőt, mint tavaly, 
és általában véve 1989 óta folyamatosan javulnak az emberek 
várakozásai. 

Az egyesült állAMOk jelenti 
A legfőbb Veszélyt A békére 

mindenT lehallGaTTak

Az informatikai hírszerzéssel foglalkozó amerikai 
Nemzetbiztonsági Ügynökség (NSA) adatokat szerzett 
a Nyugat-Európát a Közel-Kelettel és Délkelet-Ázsiával 
összekötő tenger alatti kábelhálózatról, amely az internes 
adatfolyam egy jelentős részét továbbítja - írta a Der 
Spiegel. Az optikaikábel-hálózat Marseille-től indul és 
Szingapúrig tart. Az üzemeltető konzorcium tagja egyebek 
között a részben francia állami tulajdonban álló Orange és 
a Telecom Italia Sparkle nevű leányvállalata. A műveletet 
a különleges informatikai támadásokra szakosodott, 
úgynevezett méretre szabott hozzáférési műveletek egysége 
(Tailored Access Operations, TAO) hajtotta végre.

A Der Spiegel szerint a TAO-nál többnyire az NSA-
alkalmazottak átlagánál jóval fiatalabb szakemberek 
dolgoznak. A befelé forduló, szakmájukban elmélyülő 
informatikusokkal kapcsolatban használt nerd elnevezést 
alkalmazva hozzátették, hogy a TAO-nál dolgozó fiatalok 
„úgy néznek ki, mint a nerdek, és azok is. Küldetésük: 
számítógépes hálózatok feltörése, manipulálása és az 
adatok kibányászása.” 
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.

Az MSZP vezetése felhatalmazta Mesterházy 
Attila pártelnököt, hogy tárgyaljon az Együtt-
PM-mel a korábban megkötött választási 
szövetség kibővítéséről.

Nem történt más, mint amit várni lehetett. 
A liberálisokat és a szociáldemokráciát 
támogató nagytőke összetereli a nyáját egy 
akolba. Hogy sikerül-e, majd kiderül. Baloldali 
egységről természetesen szó sincs. Az MSZP 
is, az Együtt-PM is, Gyurcsány is a gazdagokat 
képviseli. Maguk is gazdag emberek. Miről 
is vitatkoznak? Arról, hogy kinek hány hely 
jusson a közös listán. Arról, hogy ki jusson be 
a vezetőik közül a parlamentbe, ki és mennyi 
pénzt kapjon a következő négy évben. Szó 
sincs a dolgozó emberekről. Akár megegyeznek 
egymással, akár nem, ettől nem lesz jobb a 
dolgozó embereknek. Igazi változást csak az 
hozhat, ha a Munkáspárt bekerül a parlamentbe.

fOlytAtÓdik 
az álbaloldali bohóCkodás


